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Ο θίασος, της ελληνικής υποτίθεται κυβέρνησης, άρχισε να εφαρμόζει τις εντολές των 

αφεντικών της, βάζοντας έναν έναν  από τους πάντα πρόθυμους, υποτιθέμενους 

υπαλληλάκους  να αναλάβουν μονομερώς επιθέσεις στα Όργανα των γονέων σαν 

εργολαβία. Το καταστροφικό τους έργο στην ελληνόγλωσση εκπαίδευση χωρίς αντίσταση  

και εμπόδια  παίρνει διαστάσεις επιδημίας. 

Αβαντάρουν με τον γνωστό τρόπο, αφού το έχουν κάνει κατά καιρούς επάγγελμα, την 

Πολιτική του Υπουργείου και της συγκυβέρνησης για να διαλύσουν ότι έχει απομείνει στην 

Ελληνόγλωσση εκπαίδευση. 

Να μην υποτιμάει κανείς τη νοημοσύνη των γονέων, είμαστε σε θέση να κρίνουμε που είναι 

η υπερβολή, ποιο είναι το ψέμα και ποια η αλήθεια. 

                               Και οι ΚΡΙΝΟΝΤΕΣ ΘΑ  ΚΡΙΘΟΥΝ  

Ήρθε λοιπόν η ώρα, ο κάθε Μερκελιστής να διαβάσει το έργο της προσφοράς στη γιαγιά 

του το παραμύθι δίχως όνομα, για να κατανοήσει και το ρόλο του, στην τοπική κοινωνία. 

 

Αναρωτιόμαστε, 

δεν είχαν χρέος μερικοί εκλεγμένοι στα κοινά να διαφυλάξουν το ομαλό κλίμα στα σχολεία 

και να υπερασπιστούν τους μαθητές; 

Δεν είδαμε μερικούς εκλεγμένους στα κοινά να ωρύονται, όπως συνηθίζουν να το κάνουν 

για προσωπικό όφελος, ή έστω να παραπονιούνται ή να αντιδρούν στις μετακινήσεις και 

συγχωνεύσεις, στην απαξίωση των πτυχίων, των σχολείων μας και στην υποβάθμιση 

τους!! 

Καμία αντίδραση, όταν για πρώτη φορά παρατηρείται το φαινόμενο μαθητές να βρίσκονται 

στη κόψη του ξυραφιού και να κινδυνεύουν με αποκλεισμό από τις εξετάσεις, εξαιτίας της 

έλλειψης διδασκόντων σε βασικά μαθήματα, με αποτέλεσμα να κρίνεται αμφίβολο ακόμη 

και αν μπορέσουν να αποφοιτήσουν από λύκειο! 

Μέσα Φεβρουαρίου και τα κενά εκπαιδευτικών που ακόμα υπάρχουν προσπαθόυν να  

κουκουλωθούν με υπερωρίες και μείωση των ωρών διδασκαλίας ακόμη και σε βασικά 

μαθήματα. 

 

Έβγαλαν ψήφισμα συμπαράστασης για τις κινητοποιήσεις των μαθητών του Λυκείου, οι  

οποίες δεν έγιναν δια ασήμαντον αφορμή; 

 

Ήταν μείζονος σημασίας και αφορούσε την έλλειψη καθηγητών και τις στοιχειώδεις 

λειτουργικές ανάγκες του Σχολείου. 



 

 

Για τις σημερινές συνθήκες συνολικής επίθεσης του Υπουργείου Παιδείας στην 

Ελληνόγλωσση εκπαίδευση, οι γονείς έκρουαν τον κώδωνα του κινδύνου εδώ και αρκετό 

καιρό, γιατί όλες οι νομοθετικές αλλαγές μεταρρύθμισης  που έχουν γίνει έως τώρα,  ήταν 

και είναι εις βάρος της ελληνόγλωσσης  εκπαίδευσης των παιδιών μας, με τελικό σκοπό να 

καταδικάσουν όλους τους μαθητές στο κατώτερο εκπαιδευτικό Γερμανικό σύστημα. 

 

Τώρα, το Υπουργείο Παιδείας με όλα τα μνημονιακά μέτρα που λαμβάνουν και εν ονόματι 

της λιτότητας στη πατρίδα μας, προφανώς και στοχεύει στην σταδιακή κατάργηση των 

Λυκείων, βάσει του Νόμου 4027, ώστε να μην παρέχουν τα σχολεία μας ελληνικούς τίτλους 

σπουδών. Θα  το δεχτούμε; 

 

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ, συμπεριφορές ορισμένων ατόμων που χρησιμοποιούν την 

αγωνία των παιδιών μας για το μέλλον τους και την αγωνία των γονιών, για τη 

διασκέδαση τους, για τις θεατρικές παραστάσεις τους και λόγω της δίψας τους για 

την αυτοπροβολή τους. 

 

Οι οποίοι, στολίζονται με τίτλους για να προσφέρουν κατά το δοκούν, θεωρώντας τον 

εαυτό τους σπουδαίους ανθρώπους στη εκπαιδευτική κοινότητα. 

Εάν  καταφέρουμε να το υλοποιήσουμε θα είναι τα παιδιά μας περήφανα για τους γονείς 

τους και οι γονείς για τα παιδιά τους στην μικρή  Ελληνική Κοινωνία του Μονάχου.  

 

Η Ομοσπονδία τέλος υποστηρίζει και στηρίζει την Συνομοσπονδία Γονέων Γερμανίας και 

τον Πρόεδρό της, όπως και όλα τα Συνδικαλιστικά όργανα των γονέων και φυσικά κάθε 

προσπάθεια  και αγώνα  των φορέων  και Καλούμε όλους να ενωθούν! 

 

Είναι καιρός λοιπόν και πρέπει να αφήσουμε κατά μέρος τις προσωπικές και 

κομματικές μας αντιπαραθέσεις, οι οποίες δεν έχουν χώρο στα σχολεία και να 

δουλέψουμε όλοι μαζί για τα παιδιά μας. 

 

                                     Για το Δ.Σ της Ομοσπονδίας 

 

  

 

Η Πρόεδρος                                                                        Η Γραμματέας 

 

Γκουτζίνα Ζ.                                                                              Δόικα Αικ. 

 

  


